



В Воронеже возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего, подозреваемого в тайном хищении имущества

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, в дневное время 05 июня 2015 года несовершеннолетний незаконно проник в дом, расположенный по ул. Степная г. Воронежа, откуда тайно похитил денежные средства в сумме 1000 рублей и три банковские карточки. С похищенным подросток с места происшествия скрылся, распорядившись им по своему усмотрению.

На предварительном следствии несовершеннолетний дал признательные показания, ранее он к уголовной ответственности не привлекался.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Августа 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/954096>